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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023 

 

REQUERIMENTOS - 06 

 

Nº 094/23 – As Vereadoras Emily Aparecida Ferreira e Emanuele Siqueira, requerem ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo 

e Comunicação, solicitando informações se existe a possibilidade de fazer uma horta comunitária em 

nossa cidade? Em caso de resposta afirmativa, quais os locais indicados? 

 

Nº 095/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira, requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente 

à  Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SMDU, solicitando informações se existe 

projeto de adequação do nome da rua que possui dois nomes Arthur Ferreira de Albuquerque e 

Benjamin Pianoski, no bairro Jardim Cristine. 

 

Nº 096/23 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, requer ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria Municipal de Saúde - SMS, solicitando informações dos motivos de não haver 

atendimento de gestante em Palmeira? E, quais medidas a Secretária está tomando para retornar esse 

atendimento?  

 

Nº 097/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira, requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente 

à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SMDU, solicitando informações se há previsão 

para pintura de faixas e construção de redutor de velocidade nas proximidades da ponte da rua 

Adalberto Alves de Paula? 

 

Nº 098/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, requer ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, solicitando 

informações se existe projeto em execução ou em desenvolvimento para reutilização de pneus como 

jardineiras para plantas e flores em praças, CMEI’s, Escolas municipais, entre outros espaços 

públicos?  

 

Nº 099/23 – O Vereador Felipe Kapp, requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando os seguintes documentos e 

informações:  

• Cópia do projeto de recape asfáltico da Rua Coronel Ottoni Ferreira Maciel, do valor gasto 

no projeto, material e mão de obra?  E, se existe garantia do fornecedor do material?  

• Qual é a previsão de recape para a Rua Dom Alberto Gonçalves, entre as ruas Coronel Ottoni 

Ferreira Maciel e Conselheiro Jesuíno Marcondes?    
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INDICAÇÕES – 11 

 

Nº 62/23 – A Vereadora Mélany de Freitas Bohenkem, indica à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Rural, patrolamento e cascalhento em frente a propriedade do Sr. Arildo Bohenkem 

da localidade de Vileiros e na estrada que liga as comunidades de Vileiros a Correias. 

 

Nº 63/23 – A Vereadora Natalia Borges, indica à Secretária Municipal de Desenvolvimento Rural, 

que veja da possibilidade de colocação de pedras ferro na Rua Vitorino Marins, bairro Colônia 

Francesa. 

 

Nº 64/23 – A Vereadora Emily Aparecida Ferreira, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano (SMDU), que veja da possibilidade de realizar a ampliação da rede de iluminação pública na 

Rua Maria de Freitas Osório, bairro Vila Rosa. 

 

Nº 65/23 – A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, indica à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação – SMMACTC, a criação de canal de comunicação 

(aplicativo/campo no site da Prefeitura) para o cidadão relatar problemas com a coleta de lixo 

orgânica e reciclável.  

 

Nº 66/23 – A Vereadora Natália Schmitz Havrechaki, indica à Secretaria Municipal de Educação, 

Esporte e Lazer – SMEDEL, que veja da possibilidade de realizar a reforma do ginásio ao lado do 

Ginásio de Esportes Sebastião Amâncio dos Santos. 

 

Nº 67/23 – A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, indica à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Rural – SMDR, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada da 

localidade de Pinheiral de Baixo, desde o cemitério de Santa Bárbara até a Igreja de Pinheiral de 

Baixo. 

 

Nº 68/23 – Os Vereadores Felipe Kapp e Natália Schmitz Havrechaki, indicam à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Urbano - SMDU, que seja realizado operação tapa buracos na Rua Dom Alberto 

Gonçalves e Rua Coronel Ottoni Ferreira, próximo ao hospital. 

 

Nº 69/23 – A Vereadora Mélany de Freitas Bohenkem indica à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, que tape o buraco na calçada, próximo a ponte da Rua XV de Novembro. 

 

Nº 70/23 – A Vereadora Natália Borges, indica à Secretária Municipal de Desenvolvimento Rural, 

que seja realizada a substituição das manilhas finas para manilhas quadradas na fonte de campestre 

de Vieiras próximo à Igreja Católica. 

 

Nº 71/23 – A Vereadora Natália Schmitz Havrechaki, indica à Secretaria de Desenvolvimento 

Urbano, que seja realizado recapeamento asfáltico desde a empresa MagParaná até a rotatória da 

Colônia Francesa. 
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Nº 72/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, indica à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, que seja tapado o buraco ao lado da Escola Municipal Integrada, na Rua 

Conselheiro Jesuíno Marcondes.  

 

 

ANPROJETOS DE LEI – 01 

 

Projeto de Lei nº 05/2023 - Institui o Programa "ÁGUA É VIDA" de preservação às nascentes d`água, 

seu cadastramento e monitoramento no Município de Palmeira, e autoriza o Poder Executivo a fazer 

parcerias e investimentos em propriedades urbanas e rurais para realização de recuperação de 

nascentes, e dá outras providências. - Vereadora Gabrieli Jantara Martins. 

 

 

 

 


